



合肥市区多所普高统招线或下降

志愿填报需关注自己在初中学校的位置及指标到校名额等

2021年合肥市区普高最低录取线585分,比去年增加了14分。但从合肥市教育招生考试院发布的中考分数段分档表来看,高分段人数比去年大幅减少。

今年各高中学校统招线将如何变化?中考考生填报志愿还应关注哪些因素?合肥教育界相关人士表示,考生不仅要看在全市的排名,还要找准自己所在学校的位置,同时关注指标到校名额等信息。

■ 记者 于彩丽

普高线较去年上升14分 或与初中教育集团化有关

今年合肥市区普通高中最低录取线为585分,比去年的571分提高了14分。“普高线能反映一个城市的学生整体文化成绩水平,合肥市今年普高录取比例并没有太大变化,都达到了70%。但是分数线提高这么多,说明合肥市区的考生整体水平在提高。”合肥市教育界相关人士韦老师表示,学生整体水平逐年提高,应该说与合肥近些年实施初中教育集团化办学离不开,“在优质学校资源的带动下,以往相对较弱的学校成绩有所提高,这也是合肥教育所希望看到的。”

集中分数段较去年有所下降 多校统招线或下降

从成绩分档表可以看出,2021年合肥市区715分以上245人,去年是762人。今年700分以上1699人,比2020年的3189人减少1490人;650分以上12743人,比2020年的14064人,减少1321人。“一方面反映出试卷有一定难度,另一方面高分段人数悬殊可能也与去年因为疫情中考推迟、复习时间延长等因素有关。”

同时,从成绩分档表也可以看到,今年中考总分650~694分之间,每5分的分数段里就超过1000人。其中660~674分之间,每5分的分数段里就有1200余人。这意味着每一分都有超过200人在同台竞争。

和去年相比,分数段之间的人数显得更加扁

平化。去年竞争最为激烈的是655~699分数段之间,每5分的分档里最多1148人。

今年省示范高中统招线将如何变动?该业界人士表示,从此前公布的招生计划和成绩分档表综合来看,一、六、八中统招的统招分数线预计会略有下降,对应的第二批次省示范高中则要视情况而定,大概率也会有所下降。”

第二批次最难填志愿 关注本校排名和指标到校情况

采访中,该人士表示,对于有可能上一、六、八中的考生来说,冲一冲、试一试第一批次志愿都是可以的,但最难填志愿的应该还是第二次批次的考生。录取时,合肥市教育考试院遵循“分数优先、遵循志愿”的原则,考生也可以冲一冲、稳一稳、保一保。

该人士建议,考生首先了解所要填报高中去年的统招线,这决定自己能不能走统招线。更主要的是,考生要了解自己在学校所处的位置,也就是中考成绩在年级的排名,还要查阅报考学校去年指标到校学校的最低线和这两年指标到校名额有无增减。

“安徽近几年取消了指标到校线下40分的门槛,这就意味着,每一所高中学校在不同的初中学校招生的最低录取线都可能不一样,家长可以帮助查阅相关信息,以便给考生做好参考。”根据今年高分段人数减少,3校统招线可能会下降的预估,考生在报考时可以对应做出适当调整。

合肥基本养老保险人员申领养老金有新规

星报讯(记者 祝亮)记者从合肥市人社局获悉,为进一步深化“放管服”改革,推进“人社服务快办行动”工作,减少办事材料,优化办理流程,为参保单位和参保人员提供优质服务,依据安徽省人力资源和社会保障厅关于参加企业基本养老保险人员申领基本养老金有关问题的通知要求,自2021年7月1日起,合肥市市本级参保人员达到法定退休年龄申领基本养老金将实施新规。

根据新规,达到法定退休年龄的参保人员申领基本养老金的申报主体是参保人员所在单位或档案托管部门。

申报材料为《职工退休申报表》(下载地址:

<http://rsj.hefei.gov.cn/index.html>);职工个人档案取消《用人单位职工退休公示登记表》和《合肥市参加企业养老保险单位管理岗位备案表》。

合肥市人社局特别提醒:参保人员本人不能自行携带职工个人档案到人力资源社会保障部门办理申领基本养老金业务;企业自主决定参保职工的岗位设置、划分及变更,岗位目录和变更情况不再报人力资源社会保障部门备查。单位申报参保女职工领取基本养老金时,应在《职工退休申报表》中明确该职工退休时的工作岗位类别,人力资源社会保障部门依据单位申报的岗位信息确认退休时间;申领基本养老金的参保人员应提前激活社会保障卡的金融功能。

高温酷暑即将来袭 7月需重点预防这些疾病

星报讯(张磊 邱向峰 记者 马冰璐) 7月上中旬合肥仍处于梅雨季节,潮湿闷热;中下旬还要面对高温酷暑。昨日,合肥市疾控中心发布提醒,7月份市民重点预防新冠肺炎、食源性疾病、以霍乱为首的肠道传染病和高温中暑。

7月份正值暑假期间,家长与学生要避免前往存在境外输入的风险地区旅行放松。同时,广大市民要仍坚持做好个人防护,还要关注卫生部门新冠疫苗的接种告知,积极接种新冠疫苗。

食源性疾病是借助食物传播的一组疾病,包括细菌性、动植物、毒素、化学性食物中毒和肠道传染病。市民要把好“病从口入”这一关,做到饭前便后、加工制作食品前要洗手;定期对餐具进行消毒;要注意生熟分开、食物及时妥善地低温保存;在外就餐不吃生冷、半生的海产品和水产品等食物;吃海鲜、涮羊肉等时,要彻底煮熟;不吃腐烂的蔬菜、水果;饭菜吃多少做多少,如果吃不完要及时放入冰箱密封保存,如需再次食用,要彻底加热。阴雨连绵的梅雨季节也是毒蘑菇生长的高峰期,尽量避免食用野生蘑菇。

据了解,感染性腹泻病在夏季主要是由细菌引起的肠道传染病,合肥市极为常见。人群普遍易感;预防上,餐饮单位和家庭要把好饮食关;个人要搞好家庭环境卫生,做到饭前便后勤洗手,把好“病从口入”关。

失信记分! 11家在皖环评编制单位被通报批评

星报讯(记者 徐越蕾)为加强环评编制单位监管,规范环评中介市场,提高环评文件编制质量,今年5月,安徽省生态环境厅对住所在我省的部分环评编制单位进行了现场检查。近日,安徽省生态环境厅对抽查情况进行了通报,据悉,发现11家环评编制单位存在问题,予以通报批评和失信记分,失信记分情况记入诚信档案。

这11家环评编制单位分别为安徽源盛环境工程有限公司、安徽阳益环保工程科技有限公司、安徽凌翔环保科技有限公司、安徽环环境工程有限公司、安徽银杉环保科技有限公司、安徽博力克生态环境科技有限公司、安徽德水环境工程有限公司、安徽中盈环境科技有限公司、安徽赛悦环境科技有限公司、淮河流域水资源保护局淮河水资源保护科学研究所、安徽广迪环保技术有限公司,存在的问题包括:未按规定将现场踏勘记录和影像资料、质量控制记录等存档。

相关单位和人员对处理意见有异议的,可在收到通报之日起60日内向安徽省人民政府或生态环境部申请行政复议,也可在收到通报之日起6个月内依法提起行政诉讼。

安徽省淮南卫生学校2021届本科录取名单



“心田耕耘有矢志,硕果飘香又一年”。在淮南市委市政府的正确领导下,在市卫健委、教体局的指导下,在学校领导的精心组织下,我校毕业生在2021年安徽省“全日制专升本”考试中喜获佳绩,有25名毕业生获得进入安徽医科大学、蚌埠医学院、皖南医学院等5所本科医学院校深造。

成绩的取得,离不开各级领导的关心支持,特别是在新冠肺炎疫情防控的特殊时期,学校党委书记王德光、校长邓琪多次强调,要将专升本工作做细做实,把好事办好。学校也将以此为契机,不断深化教育教学改革,不断提升教学质量,不断加强“全日制专升本”组织和宣传力度,创更好更优的深造机会,为毕业生提供和创造继续深造的机会,助力学子圆梦!

祝贺这25名优秀的毕业生(孙欣怡、汤欣瑶、张金婉、冯欣悦、徐楠、孙悦、陈倩倩、聂小翠、刘克芳、朱善翔、张朝辉、吴晓雅、余天乐、冷晓霜、朱谦谦、程旖旎、何萍、戎慧雪、刘晶晶、董想、王越、潘凯璇、颜子瑞、蔡美琪、郭浩然),能在新的平台以及新的学习环境中不断求索、以梦为马,不负韶华,努力争先,实现自己的人生理想。更希望在校学习同学能以这25位学长为榜样,继续发扬“勤奋、求实、德诚、医精”的校训精神,砥砺前行,追求卓越,早日实现心中的理想。

招生热线:0554-3311793 3311792 学校网址:www.ahnwx.com.cn 招生就业办QQ:1908640300
现校址:淮南市田家庵区国庆东路1号(市内乘1、12、G3路公交车到校)
新校址:淮南市山南新区春申大街与青桐大道交汇处(即将搬迁入住)